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Za ovu knjigu sam čuo prije nekog vremena kao za knjigu koju vrijedi pročitati ako vjeruješ u
Boga. Pa mi je onda prije desetak dana kazala jedna moja sestra u vjeri da ju je nabavila i da ju
čita i da je prekrasna. Kazala je da kada ju pročita da će mi ju dati.

  

Mislio sam si, pa dobro, budemo vidjeli o čemu se radi jer me baš ta beletristička literatura ne
privlači u ovo vrijeme.

  

  

A neki dan, kada sam bio u Zagrebu, na Kaptolu, i obilazio knjižare u pred blagdansko vrijeme,
''naletio sam'' u knjižari Sv. Antuna Padovanskog na ovu knjigu. Imala je i prihvatljivu cijenu od
39 kuna pa sam ju kupio misleći da ako mi se neće dopasti poklonit ću ju dalje.
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I tako sam ju ja počeo čitati. Jasno, na svoj način. Najprije komentari, pa kratki sadržaj, pa
predgovori, pa malo početak i malo kraj. I nije mi baš ''sjedala''. Vidim spominje se i susret s
Isusom, i sa ''Starim'' i s još nekim likovima.

  

  

A radnja je dirljiva. Velika borba jednog povrijeđenog čovjeka koji je izgubio najmiliju osobu s
time da oprosti sebi i onome koji ga je povrijedio, usput okrivljujući Boga za to što mu se
dogodilo, što nije to spriječio.

  

  

ALI, MENI KNJIGA NIJE SJELA. To je drugačije pri svakome od nas. Ja jednostavno ne volim
neke opise događaja i mojeg Gospodina puno drugačije nego mi je to prikazala BIBLIJA.

  

  

NO, ONO ŠTO SAM PRIMIJETIO I OSJETIO JE TO DA TA KNJIGA MOŽE ZA NEKOGA, KO
JI
JE
DOŽIVIO
STRAŠNI
GUBITAK
U
ŽIVOTU
I
NE
MOŽE
DALJE
U
ŽIVOTU,
BITI
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NOVI
POČETAK.

  

POČETAK POMIRENJA SA BOGOM, SA SOBOM I LJUDIMA OKO SEBE.

  

  

Ja sam pomiren sa svima, pa sam ju valjda zato tako i doživio. A i ja svojeg Gospodina volim
nositi u srcu onako kako mi ga je Biblija opisala.

  

  

AKO SE VI TREBATE POMIRITI S BOGOM, MOŽDA VAM JE OVA KNJIGA DOBAR POČET
AK ZA
TO.

  

Zato sam ju ja odmah poklonio jednoj ženi, koju i ne poznam, osim jedne zajedničke kave s
zajedničkom prijateljicom, koja mi je na toj kavi kazala da je ona ''JOŠ NEŠTO POSVAĐANA S
BOGOM''. A saznao sam da je to zbog toga jer je nesretnim slučajem izgubila dragu osobu.
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